



2010年国际十佳运动员



据 新华社

新华社体育部评出的2010年国际十佳运动员如下：

1. 拉斐尔·纳达尔(西班牙)

24岁,网球运动员。

2. 塞巴斯蒂安·维泰尔(德国)

23岁,F1车手。

3. 迭戈·弗兰(乌拉圭)

31岁,足球运动员。

4. 科比·布莱恩特(美国)

32岁,篮球运动员。

5. 林赛·沃恩(美国)

26岁,滑雪运动员。

6. 卡罗琳·沃兹尼亚奇(丹麦)

20岁,女子网球运动员。

7. 金妍儿(韩国)

20岁,女子花样滑冰运动员。

8. 阿利娅·穆斯塔菲娜(俄罗斯)

16岁,女子体操运动员。

9. 赖恩·罗切特(美国)

26岁,游泳运动员。

10. 林丹(中国)

27岁,羽毛球运动员。

广州恒大引入冯潇霆等四名强援

据 新华社

一向在引援市场上出手惊人的广州恒大足球俱乐部,在新赛季开始前,一下引入冯潇霆、杨君、姜宁和张琳芃四名强援。

在25日举行的“广州恒大足球俱乐部新援见面会”上,冯潇霆、杨君正式亮相;姜宁和张琳芃因正在参加国家队集训,缺席了见面会。

放弃韩国联赛回到国内,冯潇霆在回答

签约恒大俱乐部的原因时说:“首先是家庭因素,我的女儿现在还没满月,我希望有更多的时间和她在一起;其次是广州恒大的诚意以及他们对足球运动员的尊重,包括他们的专业运作吸引了我。”

在引入这四名强援的同时,球队主教练李章洙表示,教练组正在巴西和欧洲挑选外援。“之前有几名国际球星和我们接触过,但他们岁数太大,已过了巅峰期,不符合我们的要求;我们要选择年轻、有潜力的外援,就像穆里奇那样的。”李章

洙说。

恒大俱乐部董事长刘永灼说:“考虑到我们是中超新军,我们新赛季的目标是保六争四。”刘永灼同时表示,俱乐部的长远规划是打造一个“最有综合实力、最受人尊敬的俱乐部”。

上赛季的中甲联赛,恒大俱乐部接连引进了郑智、孙祥、郜林等实力派国字号球员,并以创纪录的350万美元转会费引进巴西“猎豹”穆里奇,毫无悬念地夺得中甲冠军,晋级中超。

16岁,加冕世界棋后 “天才少女”侯逸凡夺冠世锦赛

据 新华社

中国国际象棋协会消息,北京时间24日晚,2010年女子国际象棋世界锦标赛在土耳其落幕。中国16岁的“天才少女”侯逸凡经过加赛快棋战胜23岁的队友阮露斐,成为有史以来最年轻的世界棋后。

来自江苏兴化的侯逸凡也是中国的第四位国际象棋女子世界冠军,此前谢军、诸宸和许昱华都曾获此殊荣。

这也是继2000年谢军、秦侃滢包揽世锦赛冠亚军之后,中国棋手再次将世锦赛金、银牌同时收入囊中。中国棋手在本届比赛中表现出色,有4人进入八强,3人晋级半决赛。

侯逸凡是中国国际象棋协会近年来大力培养的新秀。在本届世锦赛半决赛中,侯逸凡淘汰了印度名将科内鲁。在与阮露斐的

决赛中,侯逸凡在慢棋2:1领先的情况下被对手顽强扳平,双方进入快棋加赛决出胜负。

在24日晚进行的4盘25分钟加10秒的快棋加赛中,侯逸凡两胜两和,从而以5:3的总比分(快棋3:1)笑到最后,同时终结了阮露斐在本届世锦赛上连续5轮加赛快棋不败的惊人记录。

赛后侯逸凡非常激动,她说:“盼望多年的那个梦想终于实现了。我感谢所有对我帮助的人。夺冠的过程很艰难,决赛八盘棋,我一度快支撑不下去了。”

毕业于清华大学、正在美国卡耐基梅隆大学商学院攻读博士学位的阮露斐也取得了个人的历史最佳战绩。她是本届世锦赛的“加赛之王”,前五轮全部通过加赛快棋闯关晋级,包括淘汰了卫冕冠军、俄罗斯美女棋后科斯坚纽克。



■七日体谈

让人看得起 还得靠自己

□周中全

不知不觉2010年已到了要说再见的时候,大家都忙着盘点一年的收获,体坛也冷清了许多。

即将出征亚洲杯的国足打了最后一场热身赛,1:0小胜欧洲三流的马其顿队。胜固然欣然,但重要的还是看过程、看队员的面貌。从场面上看,双方势均力敌,各有一次击中对方门框。中国队的进球是在补时阶段,而且是个点球,获胜的偶然因素更大些。赛后中国队主帅高洪波称队员的状态还没调整到最好;而对方主帅礼貌性地夸赞中国队的发言也许更有意味:“中国队的守门员是非常出色的,有些机会球出现的时候,是他守住了球门,这个球员是可以在欧洲立足的。”言下之意,不言自明。

中国足球队亚洲杯的23人名单已经确定,平均年龄不足24岁,这是一个历史上最年轻的阵容。最新的国家队排名,中国居亚洲第六,排在前面的是“混”入亚洲的澳大利亚以及日本、韩国、伊朗、沙特。虽然假、赌、黑把中国足球的形象搞得惨不忍睹,但我们也不用妄自菲薄。如果世界杯对我们来说非常遥远,那么亚洲杯我们就需要全力以赴。要想让人看得起,中国队还要靠自己。

国米主教练贝尼特斯下课了。先是率领队夺取世俱杯,并先发制人地要求国米主席莫拉蒂为球队引援,否则教练炒老板;接着,贝帅被解雇的传闻沸沸扬扬,贝尼特斯、莫拉蒂先后出来辟谣;刚辟完谣没两天,官方就正式宣布贝帅下课,莫拉蒂表示,贝尼特斯在世俱杯夺冠之后对俱乐部高层大肆指责,让他不得不采取行动。整个过程更像是一出贼喊捉贼的闹剧。得罪顶头上司只能自食其果,这不是什么本国或他国情能够解释的,世界上哪儿都一样。

贝阿尔佐特,这是一个能激活一代球迷记忆的名字。上周,这位传奇的“烟斗教练”永远离我们而去,他留下的“钢筋混凝土式”的防守永远烙在意大利队身上,而那个“金童”罗西也成为他一生最经典的作品。

上周还有一个说大不大、说小不小的悬案有了最终结果。央视体育频道女记者陆幽起诉黄健翔侵犯名誉权案终审宣判,驳回陆幽要求黄健翔为其恢复名誉、赔礼道歉连带赔偿精神损失费50万元的诉求,维持一审判决。另外,法院再次对黄健翔的不当行为予以批评。案情想必大家都略知一二,是非咱也不敢妄言,就觉得法律其实对某些事情无能为力,还得靠道德来约束。都好自为之吧。

■NBA赛场 圣诞大战 热火“烤焦”湖人

□梁金雄

NBA25日安排了五道“圣诞大餐”,其中最美的一道当属热火队客场对话湖人队。出人意料的是,热火队在“梦幻三巨头”的发挥下以96:80大胜而归。

这场强强对话被认为是本赛季总决赛的预演,也是近两年来两位NBA最有价值运动员(MVP)的再次大比武。结果,詹姆斯贡献了自加盟热火队以来第三个“三双”,而科比只有17分、5个篮板和7次助攻入账。